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                Kako smo in kako bomo še praznovali
   V nedeljo, 8. februarja, je Kranj že trinajstič zapored zaživel v času
   dr. Franceta Prešerna.
   Prešernov Smenj je dogodek, ki nas vsako leto popelje skozi Kranj,
   kakršen je bil v 19. stoletju. S svojim programom in ponudbo je
   Prešernov Smenj eden izmed najbolj prepoznanih dogodkov ob kulturnem
   prazniku v Sloveniji, ki v mesto privablja obiskovalce ne le iz vse
   Slovenije, temveč tudi tujine. Ob bogatem in zanimivem programu smo se
   obiskovalci prepustili nostalgiji Prešernovega časa in bili navdušeni
   nad Prešernovim mestom, ki je postalo varuh Prešernove dediščine.
   Malce hladno vreme je pripomoglo, da smo vrnili domov prej kot
   običajno. V toplem domu so nas čakale na mizi Prešernove Poezije,
   sladke Prešernove krogljice, topel čaj in Prešernov kruh. Bil je lep
   prazničen dan, ki se je prešerno prevesil v še lepši večer.
   Včeraj spet razlog za praznovanje, ko je ob 23. uri in 19 minut
   zazvenela slovenska himna. Bravo Tina in tretja medalja za Slovenijo!
   Debeli četrtek ali mali pust velja za god debelih ljudi. Morda boste
   ta dan pripravili ričet z okusnimi svinjskimi rebrci in ocvrli prve
   krofe, da o kuhani svinjski glavi sploh ne govorim.
   V soboto boste lahko izbirali med Valentinovim in pustnim rajanjem.
   Rdeči srčki in baloni naj vas razveselijo že zjutraj, misel o tem,
   kdaj ste se nazadnje našemili, pa naj porodi novo masko za pustno
   soboto, nedeljo ali torek, ki je res zadnja priložnost za pustne
   norčije.
   Norčavi čas je pred nami, poln veselja in rajanja pustnih šem in
   norčij, ki preganjajo starko zimo in kličejo pomlad.
   In če pusta ne boste uspeli sežgati ali pokopati na pustni torek,
   opravite to na pepelnično sredo, ki velja za strogi post.
   Pa veliko dobrih in okusnih krofov In flancatov!
   P.s.
   Če so pravilno vzhajani, bodo imeli venček. Premalo vzhajani se preveč
   potopijo v olje in se cvrejo dalj časa, preveč vzhajani se v olju
   prevračajo, tisti ta pravi, pa so vaši, ker so najboljši!
   Tekst lahko opremite s krofi, pustno šemo in Valentinovim srcem!
   LP Marija
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